

Mnogi vjeruju na Duhove

Ključni stih:
“Bijahu postojani u nauku apostolskom, u zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama.”
— Djela apostolska 2: 42, New American Standard Bible
Izabrani tekstovi:
Djela apostolska 2: 32-47

NAŠ KLJUČNI STIH prenosi uzbuđenje podijeljeno među vjernicima koji su konstituirali novoosnovanu kršćansku crkvu. Bili su potpuno predani učenju nove doktrine, utemeljene na Kristu, koja je osvjetljavala Sveto pismo Starog zavjeta. Sada su shvatili da Mesija prvo mora patiti, a zatim ući u

svuju slavu. Ova nova otkrića bila su tema njihovog svakodnevnog druženja čak i dok su se okupljali i zajedno lomili kruh. Njihov odnos s Bogom poprimio je potpuno novu dimenziju u molitvama koje su upućivali, jer im je bila data privilegija obratiti mu se s uvodnim priznanjem: “Oče naš,”—Matej 6: 9

“Strahopoštovanje obuzimaše svaku dušu: apostoli su činili mnoga čudesa i znamenja.” (Djela apostolska 2: 43, NASB) Zapis iz Svetog pisma omogućuje nam da upijemo atmosferu strahopoštovanja u kojoj su tada uživali učenici. Učenja, znakovi, čuda, zajedništvo i molitve omogućeni su izlivanjem Duha Svetoga na Duhove. Petar je potvrdio da su svi ti neobični događaji posljedica jednog vrlo važnog događaja—uskrsnuća Isusa Krista iz mrtvih. “Toga Isusa uskrisi Bog! Svi smo mi tomu svjedoci. Desnicom dakle Božjom uzvišen, primio je od Oca Obećanje, Duha Svetoga, i izlio ga kako i sami gledate i slušate.”—vss. 32, 33, NASB

Iako smo gotovo dvadeset stoljeća udaljeni od događaja na Duhove, i dalje se radujemo njegovim blagoslovima. Još uvijek uživamo u velikoj udobnosti molitve Bogu, našem Nebeskom Ocu. Duh Sveti nastavlja voditi Crkvu. “Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: Abba! Oče!” (Rimljanima 8: 14, 15, NASB) Pavao ponovno naglašava ovaj smisao kada kaže: “A budući da ste sinovi, odasla Bog u srca vaša Duha Sina svoga koji kliče: Abba! Oče!”—Galaćanima 4: 6, NASB

I dalje dijelimo blagoslove zajedništva s našom braćom u Kristu. Mi smo privilegirani tješiti ih istom udobnošću koju smo dobili od našeg Oca na

Nebu. (2.Korinćanima 1: 3-7) Mi smo jedno u duhu i u svojoj misiji jer “po njemu jedni i drugi u jednome Duhu imamo pristup Ocu. Tako dakle više niste tuđinci ni pridošlice, nego sugrađani ste svetih i ukućani Božji nazidani na temelju apostolâ i prorokâ, a zaglavni je kamen sam Krist Isus. U njemu je sva građevina povezana i raste u hram svet u Gospodinu. U njemu ste i vi ugrađeni u prebivalište Božje u Duhu!”—Efežanima 2: 18-22, *NASB*

Nastavljamo osvjetljavati Sveto pismo djelovanjem Duha Svetoga u našim srcima. Riječi koje nam je Isus rekao i dalje su i duh i život. (Ivan 6: 63) Svi su ti blagoslovi za nas danas jednako važni kao i za našu braću prije dva tisućljeća. Stoga, kako je zapisano u našem ključnom stihu, možemo pronaći radost i uzbuđenje kroz neprestano druženje, učenje, zajedništvo i molitvu svakoga dana naših života. ■